

Entre monedas fuertes el colón salvadoreño

"El colón salvadoreño no está propenso a ninguna devaluación, y, por el contrario, cuenta con el respaldo del Fondo Monetario Internacional, con solidez y posición iguales a otras monedas fuertes", dijo ayer el presidente coronel Arturo Armando Molina.

La Junta Monetaria, convocó a una conferencia de prensa en el Banco Central de Reserva, con el fin de dar a conocer la comunicación del Fondo Monetario Internacional, con respecto al prestigio de la moneda salvadoreña. Esta opinión del Fondo Monetario

Internacional, fue emitida el 15 de noviembre anterior y por medio de la cual se hace del conocimiento de las autoridades monetarias, que la moneda salvadoreña ha sido calificada como "elegible para ser utilizada en las operaciones y transacciones del Fondo Monetario Internacional".

Falsedad

Respecto a la opinión de un profesional salvadoreño con relación a una similitud del

Pasa a la página 42

1er. congreso de artesanía y pequeña empresa será en enero

Primer Congreso de la Artesanía y Pequeña Empresa, será realizado del 10 al 15 de enero próximo, bajo los auspicios y organización del Centro Nacional de Productividad (CENAP). Fuentes de esa entidad afirmaron que el evento tendrá varios objetivos, especialmente en lo referente al apoyo y fomento que la artesanía nacional necesita de parte de los sectores gubernamentales y privados.

Los objetivos específicos son tres: 1) Constituirse un foro de los profesionales, empresarios, estudiantes, asesores y funcionarios públicos a fin de que externen sus experiencias, preocupaciones y puntos de vista sobre el estado actual y futuro de la artesanía y pequeña empresa nacional; 2)

Motivar a los distintos sectores para que participen más efectivamente en la solución de los problemas de la artesanía y pequeña empresa; 3) Discutir y proponer recomendaciones concretas sobre problemas generales y específicos de la artesanía y pequeña empresa.

Hoy clausuran cursos de aprendizaje en colonia Santa Teresa

Hoy sábado en la tarde se efectuará el acto de clausura de los cursos de panificación, economía doméstica y corte y confección dado en la Unidad 2 Reubicación del Cerrón Grande.

Fueron organizados por el Departamento Nacional de Aprendizaje y la Brigada de Desarrollo y Organización Comunal, del Ministerio de Trabajo y Previsión Social, para familias desplazadas a causa de la inundación del nue-

Pasa a la página 9



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

ESTIMULO. Durante la sesión-cena anual que llevó a cabo ante-noche la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, se estimuló a diversas empresas que participan en esta rama. Ing. René Suárez Contreras (derecha), recibe diploma que entrega Ing. Oscar Miner. Izquierda. Ing. Jorge Alfaro Durán, presidente.

Convenio Comercial firma con Rep. Democrática Alemania

Un convenio sobre Comercio y Colaboración Económica entre el gobierno de El Salvador y el de la República Democrática de Alemania se firmó ayer. La ceremonia se realizó en el salón de honor de la cancillería y firmó el documento por El Salvador, el Lic. Alfredo Milián Jerez, director del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior (ISCE) y por el Dr. Werner Haenold, director general del Ministerio de Comercio Exterior, de Alemania.

El Dr. Haenold ha llegado al país presidiendo una misión comercial, integrada además por el señor Eberhard Koehler y la señora Elizabeth Kobischke, funcionarios también pertenecientes al Ministerio Alemán de Comercio Exterior, y el señor Volkmar Rother, asesor técnico de la embajada de la República Democrática de Alemania, ante el gobierno de México.

propios términos, tiene como fundamento el deseo común de los gobiernos de El Salvador y de la República Democrática de Alemania, de fomentar e intensificar las relaciones económicas y comerciales entre los dos países, sobre la base de la igualdad de derechos, reciprocidad, respeto y beneficios mutuos, previendo que se adoptarán todas las medidas necesarias tendientes a crear las condiciones favorables a esa finalidad.

Entrevistas

La delegación alemana, con mo-

El convenio del convenio de acuerdo a sus



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. ALCALDESA. Gladys Edith Rodríguez, alcaldesa de Antigua Cuscatlán, invita a participar en las fiestas patronales del 25 al 27 de este mes.

Gimnasio de Centro de Ciegos "Dueñas" inaugurarán hoy

Hoy en la mañana será inaugurado el gimnasio del Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia de Dueñas".

La obra ha sido construida a un costo de más de 40 mil colones, que se recaudaron a base de donaciones especiales, la campaña "Dos Chelitas para un Gimnasio" y la ayuda del programa FOCCO. El gimnasio estará en servicio de los alumnos del Centro.

La construcción del nuevo gimnasio fue posible por el comité especial que desde 1975, luchó por esa obra. Lo integran: Ingeniero Juan Francisco Cáceres Saldaña, ingeniero Héctor Avila, señor Wilfredo Vizarra, doña Ida Trujillo de Valdez, doña María Molins, doctor Ramón Quintanilla, señorita Irma C. Gómez y hermano René Al-

Pasa a la página 39

Por libertad económica la Cámara de la Construcción

"1977 debe ser el año de la liberación económica de nuestro gremio y debemos de luchar por nuestros derechos, porque una mayoría no puede quitarle sus derechos a una minoría". Así expresó el Ing. Jorge Alfaro Durán, presidente de la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, en su discurso durante la cena sesión anual que celebró antenoche esta agrupación. Agregó que "cada día se dicen más normas que entorpecen nuestra labor y coartan nuestra libertad, por eso, en el próximo año debemos luchar por quitarnos las ata-

duras que nos oprimen y desvalorizan nuestro trabajo".

Más adelante dijo que "en el simposio de la vivienda que se

Pasa a la página 19

Salud analiza problemática actual de hospitales del país

Análisis de la problemática actual de los centros hospitalarios del país para que sirva de plan piloto para las futuras autoridades, lleva a cabo el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social. El subsecretario del ramo, doctor Juan Antonio Figueroa, acompañado de una comisión especial efectuó ayer la última visita de los catorce centros hospitalarios y unidades de salud.

El doctor Figueroa se entrevistó con el director general del Hospital Rosales, cuyo centro es uno de los más grandes del país. Algunos de los problemas que

Pasa a la página 39

Seis nuevos Hogares Sustitutos constituye Consejo de Menores

Seis nuevos Hogares Sustitutos fueron constituidos ayer en el Consejo Salvadoreño de Menores, mediante los cuales se da protección a niños que necesitan ayuda. Este programa está comprendido dentro de la política que realiza ese organismo, a fin de contribuir al normal desarrollo de los menores que se encuentran en estado de abandono material o moral, o en peligro y riesgo.

Las familias constituidas en Hogares Sustitutos y los menores que pasan a ser parte de los mismos, han sido objeto de amplios estudios, relativos principalmente a su salud física, intelectual y moral, por personal integrado por psicólogos y trabajadores sociales.

Los nuevos Hogares Sustitutos están integrados por familias que residen en San Juan Tepezontes, en Ahuachapán, en colonia Amatepec, en San José Guayabal, en Sorsonate y en colonia Zacamil. Los menores adoptados oscilan entre los 5 y 14 años.

El Consejo Salvadoreño de Menores también lleva a cabo el programa de Clínicas de Conducta.

Pasa a la página 19



—Foto de LA PRENSA, por García R.

CONVENIO. Firman el convenio entre El Salvador y la República Democrática de Alemania (izquierda), el doctor Werner Haenold, director general del Ministerio de Comercio Exterior de Alemania y el Lic. Alfredo Milián Jerez, director del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior (ISCE). Atrás, funcionarios del ISCE y de la cancillería.

INDICE

Página

Información nacional	4.5
Información internacional 6.7	
Sociales	8 10 12 14 16
	18 20 22 24 26
Platillos Voladores	30
Deportes	50 52 53 54
Cómicos	72 74
Clasificados	76 77 78 79
	80 81 82 83 84 85
Horóscopo personal	33
Nueva York	28
Cine, espectáculos	
y TV 86 87 88 89 90 91 92 93	
Indicador	86